

ЛЮДИ ТВОИ, магистраль

Профессионал и патриот

Призвание | Знак «Почётный железнодорожник ОАО «РЖД» вручён мастеру участка производства пункта технического обслуживания вагонов Елец эксплуатационного вагонного депо Казинка Юрию Спирину.

Автор • Виталий Сочкин

Юрий родился на станции Ульяновка в Задонском районе Липецкой области. Мама, Нина Михайловна, много лет трудилась мастером пути.

«В детстве я бывал у мамы на работе, — вспоминает Юрий. — Вместе осматривали стрелки. Первые уроки безопасности я получил от неё».

Юрий успешно окончил профильное профессионально-техническое училище. Жизненного опыта, дисциплины и ответственности добавила двухгодичная служба в армии. После демобилизации стал работать дежурным на родной станции Ульяновка.

Затем последовала женитьба. Молодожёны переехали в Елец, молодой человек устроился в вагонное депо слесарем по ремонту подвижного состава.

«С тех пор моя жизнь связана с вагонным хозяйством», — рассказывает Юрий. — «Уже 34 года рабочего места не меняю».

Юрий стал осмотрщиком-ремонтистом, затем старшим осмотрщиком. Год назад занял должность мастера.

«Работать намерен долго, — говорит Юрий Спирин. — На пен-



личный архив Юрия Спирина

си пока не собираюсь. Люблю своё дело. Уважаю и ценю коллег, который стал для меня второй семьёй».

Накопленным опытом работы Юрий Спирин охотно делится.

с молодёжью. Он отличный наставник, выучил и подготовил к самостоятельной работе не одного специалиста.

«Учит стараюсь правильно, по-настоящему, — делится юговосточник. — Молодёжи надо не просто донести знания, обучить навыкам, но и привить любовь к специальности. Тогда и уходит с железной дороги не будут, потому что гордость за профессию в человеке укрепится. Одним из своих учеников горжусь особенно. Это Александр Першин. Теперь он мой непосредственный начальник, возглавляет пункт технического обслуживания в Ельце».

В свободное от работы время Юрий в качестве волонтёра помогает бойцам, участвующим в СВО. Организует сбор помощи, принимает участие в отправке гуманитарных караванов в воинские подразделения.

«Наша общая задача — приблизить победу. Каждый делает это в меру своих сил. Мы с коллегами стараемся облегчить бойцам их быт», — говорит железнодорожник.

Юрий Александрович патрист Родины и своей работы. Он высокопрофессиональный специалист, активно передающий молодому поколению производственные навыки. Его труд отмечен наградами. В частности, он удостоен знака «За безупречный труд на железнодорожном транспорте 30 лет». Большое внимание в работе уделяет вопросам безаварийности перевозок, за что был награждён знаками «За безопасность движения» и «За безаварийное проследование 500 000 вагонов», — добавила специалист по управлению персоналом эксплуатационного вагонного депо Казинка Наталья Долих.



Учить стараюсь по-настоящему. Молодёжи надо не просто донести знания, обучить нужным навыкам, но и привить любовь к специальности. Тогда и уходит с железной дороги не будут, потому что гордость за профессию в человеке укрепится», — уверен юговосточник

Незаменимые у нас есть



личный архив Татьяны Бобровой

Из почты этих дней | Начальник сектора организации, оплаты и мотивации труда службы организации и оплаты труда Юго-Восточной дирекции инфраструктуры Татьяна Боброва награждена знаком «За безупречный труд на железнодорожном транспорте 20 лет».

Татьяна Боброва — потомственная железнодорожница. Девушка работала машинистом, бабушка начинала дежурным по парку, затем трудилась в управлении дороги в службе статистики. Родители тоже связали свою жизнь со стальной магистралью. Поэтому после окончания вось-

мого класса девушка, долго не раздумывая, пошла в железнодорожный техникум учиться на движеница.

Училась увлечённо, успешно. Девушка помогла разбираться в устройствах тягового подвижного состава, папа — в схемах устройств сигнализации, централизации и блокировки.

Первая должность после техникума — оператор становленного технологического центра обработки поездной информации станции Придacha Лискинского отделения ЮВЖД.

Татьяна заочно получила высшее образование по специальности «Организация перевозок и управление на железнодорожном

транспорте». Окончила магистратуру по специальному «Экономике».

Пройдя профессиональные ступени от оператора до начальника сектора, выросла в незаменимого грамотного специалиста.

В 2023 году ОАО «РЖД» впервые организовало масштабный конкурс профмастерства. В коллективе сомнений не было, кто должен представлять дирекцию — конечно, Татьяна Боброва. На региональном уровне команда Татьяны заняла первое место и представила ЮВЖД на конкурсе в Екатеринбурге.

В этом году она выступала на региональном конкурсе уже в качестве эксперта:

Большое сердце волонтёра

Знай наших! | Педагог дополнительного образования Юго-Восточной детской железной дороги Владимир Шурупов стал лауреатом межрегиональной «Премии добра памяти Фёдора Тахтамышева».

Владимир занимается волонтёрской деятельностью более пяти лет. В период пандемии помогал одиноким людям, пенсионерам и ветеранам — доставлял на дом продукты питания и медикаменты. Кроме того, он организует в Лисках донорские акции и сам является активным донором.

С началом специальной военной операции Владимир стал членом волонтёрской группы «Патриоты. Лиски». Вместе с единомышленниками более 20 раз побывал в зоне проведения боевых действий, сопровождая гуманитарные конвои.

О деятельности волонтёрской группы Владимир Шурупов рассказал в проекте «Вместе для наших», представив его в межрегиональном конкурсе. Экспертный совет высоко оценил работу педагога по поддержке воинов и жителей ДНР и ЛНР. Автор проекта стал лауреатом «Премии добра».

За активную волонтёрскую деятельность Влади-



личный архив Владимира Шурупова

мир Шурупов отмечен также благодарностями фонда Андрея Первозванного и Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых». В начале 2024 года он назван одним из 100 лучших волонтёров России.

«Я убеждён, что сегодня каждый неравнодушный человек должен оказывать помощь воинам, защищающим нас, и жителям пострадавших регионов. Поддержка может быть финансовой, материальной, личным участием в работе волонтёров», — говорит Владимир. ●

Николай Кардашов

СПРАВКА «ВПЕРЁД»

«Премия добра» — ежегодная награда, которая присуждается за благородные дела. Она получила имя ростовчанина Фёдора Тахтамышева, пропагандировавшего идеи инклюзивности, развития доступной среды и активного образ жизни для инвалидов. В память о нём семья Тахтамышевых с региональной общественной организацией «Надежда» учредили «Премию добра». Её лауреатами становятся жители Ростовской, Воронежской областей, ЛНР и ДНР.